
 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΩΝ 
Η ΠΑΕ Κηφισιά δίνει ιδιαίτερη σημασία στην προστασία των παιδιών και των 
νέων που συμμετέχουν στις δραστηριότητες του συλλόγου. 

Η ανάπτυξη ενός ασφαλούς και υποστηρικτικού περιβάλλοντος αποτελεί 
βασική προϋπόθεση για την αθλητική και προσωπική ανάπτυξη των νέων 
αθλητών. 

Η πολιτική προστασίας παιδιών περιλαμβάνει: 

​​ σαφείς κανόνες συμπεριφοράς για το προσωπικό και τους συνεργάτες 

​​ διαδικασίες πρόληψης και αντιμετώπισης περιστατικών κακοποίησης 

​​ συνεχή ενημέρωση και εκπαίδευση των εμπλεκόμενων 

Όλοι όσοι συνεργάζονται με την ΠΑΕ και έρχονται σε επαφή με παιδιά 
υποχρεούνται να τηρούν τις αρχές και τις διαδικασίες προστασίας ανηλίκων. 

Παράλληλα, ο σύλλογος επιδιώκει να προωθεί τις αξίες του αθλητισμού, 
όπως: 

​​ ο σεβασμός 

​​ η συνεργασία 

​​ η ευγενής άμιλλα 

Άλλωστε η προστασία των δικαιωμάτων των παιδιών αποτελεί θεμελιώδη 
δέσμευση της ΠΑΕ και γι αυτό τον λόγο εφαρμόζει ένα ολοκληρωμένο 
σύστημα προστασίας, το οποίο αντικατοπτρίζει τη δέσμευση του συλλόγου για 
τον σεβασμό των δικαιωμάτων των ανηλίκων και την προώθηση ενός 
ασφαλούς, υποστηρικτικού και δίκαιου περιβάλλοντος. Στόχος του 
συστήματος αυτού είναι η πρόληψη, η έγκαιρη αναγνώριση και η 
αποτελεσματική αντιμετώπιση οποιασδήποτε μορφής παραβίασης των 
δικαιωμάτων παιδιών και εφήβων. 



 

 

 

 

 

 

Το πλαίσιο προστασίας που εφαρμόζει η ΠΑΕ Κηφισιά περιλαμβάνει τις 
ακόλουθες βασικές διασφαλίσεις: 

Ο σύλλογος εφαρμόζει σαφώς καθορισμένη πολιτική παιδικής προστασίας, η 
οποία ισχύει σε όλα τα περιβάλλοντα όπου πραγματοποιούνται 
δραστηριότητες της ομάδας. 

Έχουν καθοριστεί με σαφήνεια οι ρόλοι και οι αρμοδιότητες προστασίας των 
ανηλίκων για κάθε άτομο που συμμετέχει στις δραστηριότητες ή εργάζεται στις 
εγκαταστάσεις της ΠΑΕ. 

Έχει θεσπιστεί κώδικας δεοντολογίας για τους επαγγελματίες, τους 
εργαζόμενους, τους συνεργάτες και κάθε άλλο άτομο που έρχεται σε επαφή 
με παιδιά και εφήβους. 

Στο πλαίσιο σχεδιασμού των δραστηριοτήτων με ανηλίκους πραγματοποιείται 
εκτίμηση πιθανών κινδύνων, καθώς και διαδικασίες αναγνώρισης και 
διαχείρισης κινδύνων που μπορεί να επηρεάσουν την ασφάλεια και την 
ευημερία τους. Οι διαδικασίες αυτές εφαρμόζονται κατά τον σχεδιασμό, την 
υλοποίηση αλλά και την αξιολόγηση των δραστηριοτήτων. 

Υπάρχει συγκεκριμένο πρωτόκολλο ενεργειών για την αντιμετώπιση 
περιστατικών στα οποία υπάρχουν ενδείξεις ή υποψίες παραβίασης των 
δικαιωμάτων ενός παιδιού ή εφήβου. 

Ο σύλλογος διαθέτει γνώση και πρόσβαση στα αρμόδια δίκτυα και 
μηχανισμούς προστασίας ανηλίκων, ώστε να μπορεί να συνεργάζεται 
αποτελεσματικά με τις αρμόδιες αρχές όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο. 

Στη διαδικασία επιλογής και πρόσληψης προσωπικού έχουν ενσωματωθεί 
πρόσθετα κριτήρια και διαδικασίες που αφορούν την προστασία των παιδιών 
και την καταλληλότητα των υποψηφίων για εργασία με ανηλίκους. 

Παράλληλα υλοποιούνται δράσεις πρόληψης και ενημέρωσης που 
απευθύνονται τόσο στα παιδιά και τους εφήβους όσο και στις οικογένειές τους 
ή στους νόμιμους κηδεμόνες τους. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Για την αποτελεσματική εφαρμογή των παραπάνω δράσεων, η ΠΑΕ Κηφισιά 
διαθέτει τους απαραίτητους ανθρώπινους και οικονομικούς πόρους. 

Τα εργαλεία, οι διαδικασίες και τα έγγραφα που σχετίζονται με την παιδική 
προστασία επανεξετάζονται και επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, ώστε να 
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες και τις βέλτιστες πρακτικές. 

Με γνώμονα τη διαφάνεια και τη λογοδοσία, τα σχετικά έγγραφα και οι 
διαδικασίες προστασίας κοινοποιούνται στα παιδιά, στους εφήβους, καθώς 
και στις οικογένειές τους ή στους νόμιμους κηδεμόνες τους. 

Τέλος, η ΠΑΕ Κηφισιά διασφαλίζει ότι όλοι οι οργανισμοί και φορείς με τους 
οποίους συνεργάζεται εφαρμόζουν αντίστοιχα ή συμβατά μέτρα προστασίας 
ανηλίκων. Σε περιπτώσεις όπου τέτοια μέτρα δεν υπάρχουν, ο σύλλογος 
παρέχει τις απαραίτητες πληροφορίες και καθοδήγηση για την υιοθέτησή 
τους.  

Βασικός μας στόχος μας άλλωστε είναι τα παιδιά μας, να είναι πάντα 
χαρούμενα και ασφαλή! 

 


